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Referenční zpráva za služby canisterapie ve školním roce 2016/2017 

 

     Ve školním roce 2016/2017 k nám docházela měsíčně na canisterapii paní Iveta 
Lukašíková spolu s křížencem Joeym. Uskutečnilo se 10 setkání.  
     
     Pravidelnými účastníky bylo v průměru 6 žáků základní školy speciální v doprovodu 
vyučujících a asistentek pedagoga. Jedná se o žáky s těžším stupněm mentálního, 
tělesného postižení nebo s kombinovanými vadami.  
Hlavním cílem canisterapie je zlepšit psychický i fyzický stav našich žáků. Rozvíjí u nich 
smyslové poznání, hrubou a jemnou motoriku, podněcuje verbální i neverbální komunikaci, 
orientaci v prostoru a čase, pomáhá při nácviku koncentrace a paměti.  
Canisterapie podněcuje ke hře, pohybu, má vliv na duševní rovnováhu a navozuje příjemné 
pocity. 
     Chlapci a děvčata se aktivně zapojovali do agility, zdolávali tunel, překonávali překážky 
a slalom. Aportování míčku pomáhalo k procvičení motoriky, koordinaci pohybů, kartáčování 
zase rozvíjelo jemnou motoriku. Oblíbenou činností bylo vodění na vodítku, přivolávání 
pejska jménem, udílení povelů a následné odměňování pamlsky. Pojmenovávali jednotlivé 
části těla. 
Skutečný kontakt se čtyřnohými kamarády zažívali při metodě polohování. Žáci reagují na 
rytmus dechu a srdce psa, blízky kontakt tak upravuje jejich pravidelné dýchání a dochází 
k uvolnění spazmů. 
Po dlouhodobějším působení této terapie žáci přiměřeně reagují na psy, se kterými se 
setkávají v širším společenském prostředí. Tím canisterapie napomáhá socializaci  
a integraci handicapovaných žáků do společnosti. 
 
V pátek 16. 6. přijala paní Lukašíková pozvání na naši školní akci „Statečná srdce“, kde se 
v rámci jedné disciplíny žáci mohli aktivně zapojit do agility a canisterapie. 
     
     Děkujeme jí za celoroční přízeň a spolupráci, ve které bychom chtěli i nadále v novém 
školním roce 2017/2018 pokračovat. 
 

Každý měsíc probíhala pravidelná fotodokumentace, která je přístupná na školních 

webových stránkách www.szmkarvina.cz. 

 
 
Vypracovala: Mgr. Alena Owczarzová, zástupce ředitelky školy 
 
V Karviné 22. 6. 2017 
 
      

http://www.szmkarvina.cz/


   
  
 
       
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

       

 



 


